

习近平同文莱苏丹哈桑纳尔举行会谈

习近平同普京分别向深圳北理莫斯科大学开学典礼致贺辞

习近平向联合国世界旅游组织第22届全体大会致贺词

9版

引得新风正气来

——我省落实中央八项规定精神综述

□孙玥 辽宁日报记者 王坤

压实责任：以上率下带来大变化

我省把落实中央八项规定精神，持之以恒纠正“四风”作为重要政治任务，融入全面从严治党大局，以“钉钉子”精神一锤接着一锤敲，一环紧着一环拧，越往后越严。党的十八大以来，全省各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题2962个，给予党纪政纪处分2916人。从小口切入，落实中央八项规定精神，移除了隔开党和人民群众这堵“无形的墙”，引得新风正气扑面而来。

“坚持把中央八项规定精神作为一项铁的纪律和刚性约束一抓到底、执行到位，紧盯突出问题，驰而不息纠正和整治‘四风’。”今年1月14日，省委书记、省人大常委会主任李希在省纪委十二届二次全会上掷地有声，再次对落实中央八项规定精神，纠正“四风”提出明确要求。

坚决向党中央看齐。2015年5月14日，在省省委常委（扩大）会议上，李希代表省委提出“带头贯彻落实中央八项规定精神，自觉做正风肃纪的表率”等“八个带头八个自觉”，彰显出了省委一班人以身作则、以上率下的高度政治自觉。2016年，《关于贯彻执行中央八项规定精神的实施细则》出台实施，更是从土特产、领导合影、办公用品这些细节小事抓起，向全省上下作出“发扬‘钉钉子’精神，坚决防止不良作风反弹”的庄严承诺。

打铁还需自身硬。省委常委坚持率先垂范，调研轻车简从、讲话文风简朴、出访厉行节约……要求别人做到的自己首先做到，要求别人不做的自己坚决不做。

“踏石留印、抓铁有痕”的作风建设大潮，涤荡着辽沈大地。不摆鲜花、不铺红毯、没有吃请、力戒空谈……2016年底，省第十二次党代会召开，其简约清新之风不仅给新闻记者，也给参会代表们留下了深刻印象。透过它，全省人民看到了新一届省委坚决落实中央八项规定精神带来的新气象。

(下转3版)

喜迎十九大

市政府召开第十九届53次常务会议

姜有为主持 研究了市政府规章清理、加强重点产业集群规划建设、强化项目建设管理考核、补齐城市短板提升城市功能、居民小区改造提质等工作

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者李海英)9月12日，市长姜有为主持召开了市政府第十九届53次常务会议。会议讨论并原则通过了9个文件，待修改完善后，报市委常委会会议审议。

会议讨论通过了《沈阳市人民政府关于公布1978-2016年市政府规章制度清理结果的决定(讨论稿)》、《沈阳市加强重点产业集群规划建设的指导意见(讨论稿)》、《关于加强项目建设管理考核政策措施(讨论稿)》。会议要求，要有效落实简政放权、放管结合、优化服务改革措

施，建立常态化、制度化的政府规章制度管理方法，按照国家相关规定，定期清理并向社会公布，进一步提高政府工作效能。要树立“项目为王”理念，加快编制十二个千亿产业集群发展规划，落实好各项支持政策和配套服务；建立完善项目建设管理考核机制，以项目建设的绩效评价、论奖惩，进一步推进项目迅速落地，提升产业竞争力。

会议讨论通过了《沈阳市补齐城市治理短板提升城市功能三年行动计划(2018-2020年)(讨论稿)》、《沈阳市排水防涝补短板行动

方案(讨论稿)》、《沈阳市生态环境改善提升三年行动计划(2018-2020年)(讨论稿)》和《沈阳市居民小区改造提质三年行动计划(2018-2020年)(讨论稿)》。会议强调，要坚持高标准规划、高标准设计，补齐城市治理短板，提升城市功能；要综合利用雨水管道、河道系统、调蓄系统等治理措施，确保实现“小雨不外排、大雨不积水、暴雨不内涝、大暴雨不成灾”的排水防涝系统目标；要加大投入，提高监控能力，建立长效机制，进一步做好生态环境改善提升工作；要摸清底数，坚持高标准设计、

高标准施工、高标准管理，推进居民小区改造提质，让群众的幸福感和获得感在家门口提升。

会议还讨论通过了《中德(沈阳)国际产业投资发展集团有限公司组建和运营实施方案(讨论稿)》和《沈阳中德园开发建设集团有限公司组建和运营方案(讨论稿)》，并听取了市发改委关于扩大沈阳市应急转贷资金规模的情况汇报。

市领导马占春、刘晓东、姜军、杨建军、赵忠滨、于振明、张永伟，市政府党组成员、秘书长肖枫参加会议，各地区及相关部门负责人列席会议。

沈阳市国家税务局、沈阳市地方税务局致全市纳税人的一封信

尊敬的广大纳税人：

大家好！

为了贯彻落实国务院提出的简政放权、放管结合、优化服务的总体要求，切实转变政府职能，提升服务效能，国家税务总局将深化“放管服”改革作为推进供给侧结构性改革的重要内容之一，各级税务机关加大工作力度，在简政放权上做好“减法”，在后续管理上做好“加法”，在优化服务上做好“乘法”。沈阳市委、市政府也提出了要不断深化“放管服”改革，建设服务型政府，进一步打造国际化营商环境的决策部署。

市国税局、市地税局为贯彻落实上级的改革要求，以方便纳税人办税为目标，以提升征管效能为重点，从深度简政放权、优化纳税服务出发，筛选了各类最常用的176项业务，联合制作了“轻松办税一单通”系列清单。其中，税收管理服务清单包括“一照一码”户信息采集、一般纳税人资格登记、存量房交易中报和受理等涉税办理内容；税收优惠政策清单包括安置残疾人就业、小微企业、国家重点扶持的高新技术企业等方面的减免税政策；出口退税管理服务清单包

括与出口退税有关的备案、核准、相关证明开具等方面内容。所有清单明确了每项业务的所需资料、办理途径及办结时限，让您的办税和享受税收优惠更加简单透明。

市国税局、市地税局为了制定好“轻松办税一单通”，对现行52项限时办结业务的流程和办税资料进行了优化和精简，将其中7个事项改为即时办结事项，压缩办理时限36项，简化了66个涉税事项所需提供的资料。

在今后的工作中，我们将继续紧扣“放管服”改革的核心要义，以纳税人关切、企业需求为改革方向和动力，深入推进国税、地税征管体制改革和国地税合作工作，大力弘扬“马上办”和“钉钉子”精神，全力打造国际化营商环境，结合工作实际推进办事“最多跑一次”改革，提供一流的纳税服务，自觉接受全社会的监督，为推动沈阳转型创新发展、实现新一轮振兴做出税务部门应有的贡献。

此致

敬礼

沈阳市国家税务局、沈阳市地方税务局

2017年9月14日

深度简政放权 优化纳税服务 方便广大纳税人

沈阳市国家税务局、沈阳市地方税务局 涉税事项管理服务清单

11-13版

“浦浦”“发发”“冰清”“冰华”终于要来沈阳了

27日11时 四只大熊猫正式与游客见面

2版

最佳观鸟季来临 多个好去处供你选

16版

地铁十号线长江街站至中医药大学站区间双线隧道贯通

2版

骄傲！我们向世界展示了沈阳文化实力

15版

沈阳市总工会举办创业带头人大赛

3版

正和岛

2017正和岛全球创新大集结硕果

11个项目成功签约 协议总额达20亿元

2017创文化与众创实践国际高峰论坛举行

国内外专家共话“创文化与众创实践”

创文化沙龙：聚焦创新和企业家精神

特刊详见 4-6版

创城 家门口看变化

9月13日中午，北方重工矿业装备分公司机加三车间的赵师傅和张师傅，利用午休时间，来到单位附近的地铁一号线十三号街站，把随意停放的共享单车推到“单车停放区”摆放整齐，并将破损车辆通过手机APP扫码上报点位和故障。该公司响应市总工会深化“创城”行动的倡议，每天都安排两名职工做志愿服务。

自深化“创城”行动启动以来，市总工会组织各区县、各产业工会，推进全市工会系统深化“创城”行动工作部署，制定印发了《沈阳市总工会深化全国文明城市创建行动方案》，以扎实推进思想引领、阳光窗口、清洁环境、文明出行、志愿服务五大行动为主要抓手，组织印发《沈阳市创建全国文明城市调查问卷》，充分利用工

会各类文化宣传阵地，在全市广大职工中营造我知晓、我支持、我参与“创城”的浓厚氛围。市总工会组织开展的清洁环境行动等创城活动得到了广大职工的认可，“共享单车文明出行”职工志愿服务行动更是得到了积极响应。地铁一号线十三号街站附近，以前每到上下班高峰时段，大量共享单车停在机动车道边、人行

道上，影响了行人通行。活动开展之后，这里的共享单车被一一摆放整齐。除了北方重工的志愿服务，浑南区总工会开展了“维护城市环境，为沈阳添彩”——“共享社会文明共享”单车停放架安装活动。他们分别在东软集团、兴隆大奥莱等10个共享单车停放较集中的路段安装了100组单车停放架。

沈阳日报、沈报融媒记者 何强

我是沈阳人

爱沈阳 创建文明城市 实干促振兴

“入驻沈阳，既是企业寻求大发展、实现新跨越的不二选择，更是填补沈阳空白，为沈阳争光添彩的一份夙愿。”

[2版]



王民

辽宁优秀企业家 轨道交通装备有限公司董事长